



В Пскове перед судом предстанет мужчина по обвинению в причинении телесных повреждений со смертельным исходом в 2011 году



Третьим отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях прошлых лет) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Псковской области завершено расследование уголовного дела, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего), по факту обнаружения 14 августа 2011 года в своем гараже на окраине г. Пскова тела потерпевшего.

В ходе первоначальных следственных действий установлено, что потерпевший обнаружен в запортом изнутри гараже на четвертые сутки после его безвестного исчезновения. По заключению судебно-медицинской экспертизы на теле пострадавшего выявлены множественные двухсторонние переломы ребер с разрывом селезенки.

Длительное время данное преступление оставалось нераскрытым, однако работа, направленная на установление виновных лиц, продолжалась с целью реализации принципа неотвратимости наказания за совершенное преступное деяние.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Псковской области

В 2022 году в ходе исполнения поручений заместителя Председателя СК России Клауса Александра Владимировича, данных на ранее состоявшихся оперативных совещаниях по вопросам раскрытия и расследования преступлений прошлых лет, предварительное следствие по делу было повторно возобновлено. Для помощи в расследовании подключились следователи-криминалисты из отдела криминалистического сопровождения следствия по Северо-Западному федеральному округу (с дислокацией в городе Санкт-Петербург) управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главное управление криминалистики (Криминалистического центра СК России). Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляли сотрудники уголовного розыска УМВД России по г.Пскову, а также их коллеги из областного аппарата.

В результате совместной работы следственных органов и вышеуказанных служб по отработке имеющихся и новых версий совершения преступления основными фигурантами по делу стали знакомая потерпевшего и ее супруг.

По версии следствия, ночью 11 августа 2011 года мужчина тайно находился в гостях знакомой на одном из центральных проспектов в городе Пскове. В этот момент ее муж неожиданно вернулся из командировки. В результате конфликта он жестоко избил потерпевшего, нанеся ему руками, ногами и монтировкой множественные удары по различным частям тела. С полученными травмами потерпевший самостоятельно ушел с места преступления и добрался до своего гаража, где позднее был обнаружен мертвым.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Октября 2022

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1730583>